

正常航班取消,包机高价出售?袁女士一家质疑——

“虎航年初一航班为何甩下我们”

本报讯(记者包凌雁)春节即将来临,不少市民正在谋划“过年去哪儿”,市民袁女士却遇到了一件特别烦心的事:四个月前早早预定的航班被告知取消,可旅行社仍在高价售卖。到底这个航班是取消还是正常起飞?为解开这个谜团,袁女士求助本报。

袁女士告诉记者,她们全家计划前往新加坡旅游过年,并在8月13日,也就是提前半年在“去哪儿”网站购买了新加坡虎航明年2月19日大年初一从宁波出发(航班号为TR2973),2月24日从新加坡返回(航班号为TR2972)的往返机票。一家三口机票总价8689元,折算下来,每个人的费用不到3000元,袁女士比较满意。订好了机票,袁女士索性又全额支付了新加坡当地5晚的住宿费用。

一切准备就绪,袁女士一家万分期待这次新加坡之行。可是就在本月3日,她却意外地接到了“去哪儿”网站打来的电话,告诉她2月19日从宁波出发的航班取消了。

这个消息对袁女士来说简直是噩耗,因为过年期间酒店紧张,她不仅全额支付了住宿费用,而且还与酒店签下了不得退款的协议。但是同一时间,袁女士意外得知宁波某旅行社仍在销售虎航2月19日的航班机票,这又是怎么回事呢?

接到袁女士的投诉后,记者展开了调查。记者首先登录虎航官方网站,输入出发时间2月19日,的确已经查不到该航班信息。记者随后联系了虎航派驻宁波的联络人,对方表示航班由新加坡总部统一调度,她并不知情。于是记者又拨通了虎航的客服电话。对方告知,2月19日的航班属于航班优化取消。他们给乘客两个选择,一是改变出发地点,可以前往虎航驻点的广州、深圳、沈阳等城市搭机。二是改变出行日期,提前到17日或者延后至21日出发。但是无论哪个选择给袁女士造成的额外支出,比如宁波前往广州的费用,虎航不负责。同时如果

袁女士改签其他航班,产生的差价,仍然正常收取。

那么真的如虎航所说“航班因优化而取消”吗?记者随后以消费者的身份致电于南部商务区的宁波某旅行社。该旅行社销售人员非常明确地告诉记者,他们出售的机票就是2月19日虎航的航班机票。“之前购票的旅客票价很便宜,虎航已经都退票了,现在是旅行社包机,票子都在旅行社手上,我们就有160张票。”电话销售员报出的票价也着实令人吃惊:单人往返总价7000元。“过年期间机票很紧张,剩下的位置也不多了,要赶紧出票。”电话销售员催促记者。

“云纹”吊顶、“窗格”立柱 2号线一期车站 装修主打“中国风”

本报讯(记者冯瑾 通讯员徐昭)2号线一期工程各车站究竟什么样?跟1号线相比有何不同?昨天上午,记者实地探访目前该线内部装修和机电设备安装基本完成的站点——栎社国际机场站。机场站是全线装修样板站,按照标准化的原则,其他站点的装修施工将遵循样板站来做。

站厅站台蓝白相间更 显敞亮

站厅入口处的红色镶边、站厅层深蓝色吊顶配以“云纹”图案……简洁、宽敞、“中国风”,构成了机场站的整体风格。

上海市隧道工程轨道交通设计研究院副总工程师陈海龙介绍,与1号线“天一生水”的设计主题不同,2号线一期全线装修以“甬帮之路”为主题,车站公共区装饰以“筒装”为主。

在栎社国际机场站,记者看到,站厅层、站台层采用大面积镂空通透型吊顶方式,结合传统建筑窗格及纹样图案造型,在立柱里面嵌进了铜制的云纹状窗花。

“吊顶和窗花的图案,每个站都不同,由于机场站的地理位置,所以都采用了云纹状。”陈海龙说,机场站站台层还特别采用了飞机“行李舱”样的灯槽,十分别致。

除了栎社国际机场站,2号线一期工程还有宁波火车站、城隍庙站、鼓楼站、外滩大桥站、宁波大学站等

装修重点车站和文化车站。这些车站里,装修风格都突显文化特征。如城隍庙站将主打市井文化,吊顶采用孔明灯形式;火车站则反映水文化,吊顶采用圆圈水波状,与火车站“滴水”的造型相匹配。

售票机“变矮”,闸机 “变高”

在栎社国际机场站,不少机电设备的细节改进也更加人性化。

自动售票机一改1号线蓝色调,在外观上采用红黑搭配的H型,高度由1号线的2米降低到1.8米,纸币投入口由1.55米降低到1.35米,更加方便老人和儿童购票。此外,触摸屏由红外线屏幕改为和苹果手机一样的电容屏,支持多点触摸,购票更便捷。

进出口闸机的变化也不小。闸机端头采用一次成型,提高单边端头,视觉上引导乘客右手刷卡左手过闸;刷卡区域更醒目,与票卡显示器明显分开;闸机上方也有个白色的显示灯,可区分不同的票卡卡种。

站厅层的休息区不再是简单的石凳,而将采用色彩更加丰富的曲线设计。在候车区域,地面绝缘宽度全线将统一划定。

按照进度,预计春节前2号线一期11个地下车站公共区装修和机电设备安装将通过验收。截至今年11月底,2号线一期工程地下段车站主体结构全部完成,地下段区间隧道轨道已铺通,高架段车站主体结构全部完成,预计明年年底前全线开通试运营。

云旱溪治理工程完工

本报讯(通讯员章立权 记者陈朝霞)近日,总投资1400余万元、由象山县援助的余姚市大隐镇云旱溪治理工程基本完工,提高了全长4.949公里的云旱溪溪道防洪排涝能力和蓄水抗旱能力,美化了两岸生态环境。

去年10月洪灾过后,余姚大隐云旱溪河道淤积堵塞、沿岸道路冲毁、溪上桥梁垮塌等水毁现象极其严重。作为今年“五水共治”三大重点工程之一,该镇将云旱溪作为首个治理的河道工程。象山县作为援助方,多次派水利、设计等部门专家到该镇实地勘察、测量,选择最优的设计方案。该工程分三个标段,包括溪道疏浚、两岸砌坎、桥梁改造等项目,新建挡墙5095米、埠头21座、桥梁17座,目前已基本完工,使云旱溪防洪排涝能力达到20年一遇标准。



耄耋识字

11日下午,海曙区南门街道马园社区首期扫盲班开课,10多位学员认真跟着老师看图学字。82岁的陈金娟说终于可以学着写自己的名字了。

(胡建华 毛一波 孙轶良 摄)

宁波农家乐特色菜 在省大赛获佳绩

本报讯(记者朱军备)在日前结束的由省农办和省旅游局主办的浙江省第五届农家乐特色菜大奖赛上,我市农家乐特色菜获得展金奖2个、菜点金奖14个、金勺奖3个等奖项。

国家级智慧教育产业联盟在甬成立

本报讯(记者易鹤 通讯员秦羽)至2017年,国内智慧教育产业规模将超过3000亿元。如何分享这块诱人的“蛋糕”?国家智慧教育产业技术创新战略联盟前天在宁波成立。据悉,这是我省首个国家级智慧教育产业联盟。

国家智慧教育产业技术创新战略联盟由宁波大家网络科技有限公司

牵头,联合国家信息安全技术工程研究中心、上海交通大学信息安全工程学院等单位共同发起。“我们将着力搭建战略支持、政策推进、信息交流三大平台和六大数据库。”联盟理事长叶建伟说,国家智慧教育产业技术创新战略联盟还将致力于消除“信息孤岛”,为贫困偏远地区的学校募集资金,帮助当地建设智慧校园等信息化服务软硬件。

华珂剧场 HuoKe Theatre 中国酒店第一秀

梦幻之作 震撼启航

明秀·大航海

宁波首个旅游剧场

◎来宁波不能不看演出!

张威 娅力 姝斯

- 荣耀出品
- 规模空前
- 全创新意
- 超强阵容
- 至尊享受

业界翘楚宁波华侨豪生大酒店、宁波爱珂文化集团有限公司联袂打造,填补宁波旅游演艺的空白

斥资两亿、占地六千平米、可容纳千人观赏;中外演艺精英、五星服务团队三百余人,堪称中国酒店秀场之最

集粹全球酒店秀的表演精华,展现最新的高科技舞美特效,带来当今世界最前沿的艺术体验

著名导演马戎和她的奥运团队倾情打造的一部“本土文化、国际表达”的精彩力作

品尝美味自助大餐,一场集视觉、听觉、嗅觉、味觉于一体的豪华盛宴

400-788-2828

十二月,让我们一起 聆听桅杆里的爱情故事,感受船帆下的航海传奇

宁波华侨豪生大酒店一楼华珂剧场